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Borosilicate glass mug with cork base
.Capacity:400ml.

Re-usable Glass tumbler with bamboo lid that can also
be used as coaster . Capacity:300ml.

Set of 2 double wall espresso glasses with bamboo
saucer. Presented in Kraft paper box. Capacity 90 ml. 

Set of bamboo cup holder including 6 borosilicate glass cups.
capacity: 200ml per cup

ES0746 ES9079

ES2546 ES0036
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Borosilicate glass storage jar with bamboo
lid and spoon. Capacity:600ml.

Bamboo tea box with transparent glass lid.
Within the 4 equally divided  compartments you
can easily hold up to 24 tea bags. 

Double height storage jar made of
borosilicate glass with bamboo lid. Total
capacity:1L.

Set of 2 wooden egg cups. 

High borosilicate glass teapot with
stainless steel  infuser and bamboo lid,.
Capacity 850ml. 

ES7426 ES0926 ES3669

ES0599 ES3336
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Large eco-friendly, easy seal, leak proof
and reusable stand up food storage bag.
Cold resistant to -10c and heat resistant
to 50c. PET(0,13mm)/MOPP pouch with
PEzipper. With container print. BPAfree. 

Borosilicate glass oil and vinegar
bottle with cork stoppers. Capacity
outer: 300ml. Capacity inner: 80 ml. 

ES4979 ES8836

This stylish 300 ml borosilicate
glass oil and vinegar bottle
with cork stoppers will look
elegant at any table or in any
kitchen.

OIL AND VINEGAR
BOTTLE
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Borosilicate glass water/juice decanter
with cork lid. Capacity: 1L.

Borosilicate glass storage jar with cork
lid. Capacity: 600 ml. 

Borosilicate glass storage jar with cork
lid. Capacity:1L. 

ES3926 ES1726 ES0726

High borosilicate glass jars
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With our wide range of practical
kitchen utensils and aprons we
have everything a cook may need.
Not only make cooking easier but
bring your brand right into your
clients daily life.

MAKE COOKING EASIER



Cutting board set in bamboo with 3
stainless steel knives with bamboo
handles: chef, bread and boning. 

Digital kitchen scale in bamboo and ABS
Maximum 5kg capacity. Excludes 2 AAA
batteries. 

Mortar and pestle set in bamboo
material. 

Wooden knife set. Includes base holder
and 5 knives: Chef, bread, slicing, multi-
functional and paring.

Set of 2 bamboo vegetable brushes. 

3 piece Japanese style knife set in black
paper gift box. Stainless steel blades
with PP plastic grip. 

ES5426

ES8926

ES9036

ES8036 ES1486

ES4736
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Large bamboo cutting  board with groove.
Size38x45x1cm

Cutting board in bamboo wood with convenient serving
handle. With jute hanging cord. Size Ø31,5x43,5x0,9 cm

Cutting board in bamboo wood with hanging hole.
Size24,5x17,5x1cm 

Serving board in bamboo with groove and jute rope
in natural shape . Size 46,5x21,5x1cm

Natural bamboo boards

ES1516

ES8846 ES1556

ES4416
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Cutting board with handle and cord
hanger, manufactured in EU Alder
wood. Size18x37x1,2cm 

Medium size oval cutting board with bark
manufactured in EU from Adler wood.
Made from 1 Piece of wood. Sizes may vary
between each product. Size 46x19,5x2,2cm 

Small cutting board manufactured in
EU from Alder wood. Made from 1 piece
of wood, 100% natural. Size
22x12x1,2cmL

Large cutting board with groove,
manufactured in EU from Alder wood.
Made from 1 piece of wood, 100%
natural. Size 30x20x1,2 cm

Oval cutting board with bark
manufactured in EU from Alder wood.
Made from 1 piece of wood, 100% natural.
Sizes may vary between each product.
Size 27x13x2cm

Wooden cutting boards

ES4269

ES0419

ES0688 ES1688

ES2688
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Serving board in marble and bamboo. Circular
shape. SizeØ25x1cm 

Serving board in paulownia wood with jute rope
in natural shape.

Large serving board in paulownia wood with jute rope
in natural shape. Size 63x18,5x1cm 

ES2136

ES1136

ES0136
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Bamboo Cheese board set Cheese and wine set Appetizer markers1. 2. 3.

1
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Bamboo Cheese board set Cheese and wine set Appetizer markers1. 2. 3.
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2
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Marble cheese serving board with 3
bamboo and stainless steel cheese
knives and 3 appetizer markers and 1
chalk. Presented in gift box.

Pack of 4 appetizer markers in
MDF with chalk .Presented in
kraft box. Size5x12cm

BambooCheeseset
servingboardwithserving knife. Size
27,5x19,5x1cmPrint technique Laser
Engraving,DL,DO1,S

Bamboo cheese and wine set .Includes a
stainless steel-knife, cheese peeler,
bottle opener and wine stopper.
Presented in bamboo box.
Size29x20x3,6cm

Bamboo Cheese set serving board with 2
serving knives  and a fork. Size
37,5x17,5x1,5cm

ES7926 ES5136

ES5146

ES4146

ES6148

ES4146

ES5146
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Elegant wine set presented in wooden box. With
wine stopper , corkscrew, bottle collar and
thermometer. Size17,5x14,5x4,8cm 

Wine set in bamboo box includes a corkscrew ,wine
collar ,and stopper  in stainless steel and bamboo.
Size16x10x4,5cm 

Wine set in bamboo gift box with space for one wine
bottle.  Includes  bottle collar, pourer ,stopper ,and
corkscrew. Wine bottle not included. 

Wine set in wooden giftbox with space for one wine
bottle. Includes bottle collar, pourer, stopper, and
corkscrew. Wine bottle not included.
Size36,5x12x11cm

ES8562I

ES7418 ES3928

ES0962K
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Wine set including bottle opener, stopper
pourer and anti-drip ring presented in tin
box. Size 18x11x4cm 

Wooden stand with 4 wine accessories.
Including: waiters knife, wine stopper, wine
pourer with stopper and foil cutter
.Size13x8x14cm

Set of 6 cork glass markers presented in
box. Markers have one side printed word.
Size18,5x9x2,5cm 

ES3487 ES3259 ES0336

Stainless steel wine bottle stand with
cork tray. Size 29x10x4,5cm 

ES5846
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Set of 4 coasters made of cork and MDF
including a 4 game  set: Tic-Tac-Toe,
Backgammon, Chess and Chinese checkers.
Size10,6x10,6x7cm 

Set of 4 coasters made of slate with
EVA bottom. Size10x10x0,3cm 

Set of 10 coasters made in RPET felt
presented in a bamboo holder. Size
Ø12x6,9cm 

ES2836 ES7446 ES4219

Foldable wine rack in pine wood. Holds
up to 6 bottles.  Size43x12x25cm

ES9626
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Reusable stone set in bamboo giftbox. Includes 9
reusable stone ice cubes with storage cotton
pouch and tongs. Size13,2x11x3,8cm 

Luxury glass set in bamboo gift box for whiskey, gin, mojito or
other drinks. Includes 2 glasses(300ml), 8 reusable stone ice
cubes with storage cotton pouch and tongs. Bamboo is a
natural product, there may be slight variations in colour and
size per item, which can affect the final decoration outcome.
Size21,5x19,5x10,5cm

ES2499 ES1499

Slim hip flask. Bamboo finish.
Capacity:175ml. Size9x2x11cm 

ES6536

Reusable stone set in bamboo giftbox. Includes 9
reusable stone ice cubes with storage cotton
pouch and tongs. Size13,2x11x3,8cm 

Luxury glass set in bamboo gift box for whiskey, gin, mojito or
other drinks. Includes 2 glasses(300ml), 8 reusable stone ice
cubes with storage cotton pouch and tongs. Bamboo is a
natural product, there may be slight variations in colour and
size per item, which can affect the final decoration outcome.
Size21,5x19,5x10,5cm

ES2499 ES1499

Slim hip flask. Bamboo finish.
Capacity:175ml. Size9x2x11cm 

ES6536
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Bamboo desk organizer and pen holder with 10W
wireless charging 

ES5436Bamboo desk organizer and pen holder with 10W
wireless charging 

ES5436
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Foldable Bamboo desk lamp with 48 LED lights and
10W wireless charging and 2 USB hub. Touchscreen.
Output: DC9V/1.1A(10W) for quick charging.
Compatible with latest Androids, iPhone®8 and
newer. Size12,1x16,9x38cmNaturalli

ght
Coldlig
ht

Warmli
ght

A.Adjustable.
B.3toneslight.
C.10Wwireless charging.
D.Bamboo.
E.3brightnesslevels.
F.2USBhub.

ES6436

WIRELESS CHARGER
DESK LAMP

A

C

F

B

D

E
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For corporate presentations,
conferences and events these
folders are a promotional must
have. Not only practical during
the event but also afterwards.
Available in several different
materials and options.

A4 size portfolio in two tone 300D
RPET. Contains inner compartments
and pen loop. Includes a
20 sheets lined notepad.

RECYCLED PET
CONFERENCE
FOLDER

ES7846
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Easy to assemble and
convenient to use.These are the
main requirements for an on the
go barbeque. Combine with a
portable grill and utensils set
and we are ready to get started.
Check out the great variety
available.

PRACTICAL ON THE
GO BARBECUE



Barbecue. Knock down packing.
SizeØ30x40cm

Set of 2 aluminium camping pots with stainless
steel cutlery set in a RPET pouch. Capacity:
700ml and 1200ml. Size Ø11x15,3cm

Stainless Steel portable suitcase barbecue with
layer grill and stand at the bottom. Size29,5x22x7cm

ES8828

ES7336 ES8536

Set of 4 stainless steel barbecue grilling
accessories with cutting board in
polyester pouch. Includes a meat cleaver,
knife, fork and sharpening bar. Size
36x3x24cm 

ES6869
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Wicker 4 person picnic basket set with
4 stainless steel spoons ,forks and
knives, 4 ceramic plates, 4 glasses, 1
bottle opener and 4 poly cotton napkins.

Wicker 2 person picnic basket set with
1bottle opener, 2 stainless steel spoons
forks and knives,2 ceramic plates, 2
glasses and 2 poly cotton napkins.

ES3916

ES4916
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Hammock in polycotton. Supports a maximum of
120kg with matching  pouch. Size194x81cm

Beach chair in beechwood with
polyester deck. Max: weight 120kg.
Made in EU. Size 120x59x8 cm 

Hammock chair in polycotton. Supports
a maximum of 100kg with matching
pouch. Size95x120cm

ES5968

ES3056

ES4356
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Pinewood throwing game in cotton draw cord
bag. Includes 10pcs short square stick, 4pcs
pointy stick, 6pcs round stick and 1pc
Kingstick. Size34,3x34cm

This durable set is a perfect
outdoor game and can be
played on just about any
surface. A fantastic game
for all ages. Includes a
carrying bag suitable for
easy storage and
transportation wherever you
want.

ES6936

PINE WOOD
THROWING GAME
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Doublesided sandbag throwing game and tic-tac-
toe. Includes MDF board and 2x4 throw bags. Size
51x31x3,8cm 

Fun  games

ES7246

Glass chess set board game.
Size19,5x19,5x0,3cm

ES2436
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Outdoor round net game in carrying bag. Includes
1net, 5pieces self-assembly rim, 5leg pieces ,3balls
and 1air pump. SizeØ90x21cm

A new net and ball game ideal to
play at the beach, at the park or
in the garden at home. Easy to
play with family and friends. It is
a fun and straight forward to
play no matter the age or skills
of the people playing, this helps
make it an evermore popular
game.

TIME FOR RELAXATION 

ES1746

AND FUN
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ES7156
Roll net table tennis set.I ncludes3balls, 2 bats and
1extendable net 

MORETHAN GIFTS
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Home interior candles add an air of elegance 
and create an instant relaxing mood in any
room. Always a personal  gift that comes with a
smile.

LIGHT UP AND RELAX
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Set of 2 dinner candles and
bamboo stand holders.
Size18,5x9,3x6,5cm

Round shaped wooden decorative
base with vanilla fragranced
candle. SizeØ9x6,8cm

ES9136

ES2826

ES0236
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Vanilla fragranced wax candle in
glass with bamboo lid in paper tube
giftbox. 7cm diameter. 

Vanilla fragranced wax candle in glass
with bamboo lid in paper tube giftbox. 8cm
diameter.

Aroma diffusor with 3 reedsticks. Beechwood top
and glass. Fragrance Lily and Jasmine. Capacity
30ml .As wood is a natural material, the colour
per item can vary. Top wood part absorbs/
assimilate soil which helps spread fragrance
.Size5x5x22cm 

ES2079

ES1826

ES6136
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A:  68 Vivian Street, PO Box 8376, New Plymouth  4342

Christmas gifts that don’t cost the earth


